STANDARDS URBANISTICI
DETERMINAZIONE VALORE DI MENETIZZAZIONE
Ai sensi dell’art. 1.5 del RUE

Tabella A

Schema riassuntivo delle dotazioni richieste di parcheggi pertinenziali e di dotazioni di attrezzature e spazi
collettivi per i diversi usi (in caso di contrasto fra le norme e la tabella prevalgono le norme

Parcheggi pertinenziali negli interventi di | Attrezzature e | Attrezzature e | Attrezzature
NC, RI, AM e negli interventi RE qualora | spazi spazi collettivi | e spazi
comportino l'integrale demolizione e fedele | collettivi negli | in un PUA collettivi
usl ricostruzione dell'edificio interventi negli
diretti di NC, interventi di
RI, AM cDh
a1, a2 un posto auto ogni 50 mq. di SC o frazione | P1 =10 mq. P1 =20 mq; Vedi art. 11.6
e in ogni caso non meno di un posto auto U=45m comma 4
per ogni unita immobiliare. Negli interventi - a-
edilizi e di CD su edifici esistenti dotati di
autorimesse pertinenziali chiuse non é
ammesso ridurre tale dotazione
preesistente al di sotto del numero di un
posto auto per alloggio per sostituirla con
posti-auto all’aperto.
b1, b2, b3, | 1 p.a. ogni 50 mq. di SC, di cui almeno la | P1 =10 mq. P1 =20 mq; Idem
b4, b5, b6, | meta ditipo P3c _
U =45 maq.
b7
cl,c2ec3 Vedi tabella nell’art. 11.5 P1 =40 mq.; P1 =40 mq.; Idem
U =60 mq. U =60 mq.
c4, c5, c8, | 1 p.a. ogni 25 mq. di SC. Di questi almeno | P1 =40 mq; P1 =40 mq.; Idem
c9 la meta devono essere di tipo P3c U = 60 mq. U = 60 mq.
c6, c7 il numero di posti auto piu elevato fra i | P1=40mq,; P1 =40 mq.; Idem
seguent U = 60 mq. U = 60 mq.
- 1 posto auto ogni 12 mq. di SC;
- 1 p.a. ogni 4 posti di capienza di pubblico
autorizzata;
-1 p.a. ogni 100 mq. di SF
Tutti i posti auto devono essere di tipo P3c.
d1, d2, d6 1 posto auto ogni 100 mqg. di SC, di cui | P1=10maq. P1+ U= 15% | Idem
almeno la meta di tipo P3c. Una parte dei della ST
p.a. dovra essere conformata in modo da
consentire la sosta di autocarri.
el,e2,e4 1 p.a. per ogni camera e comunque ogni 40 | P1 =40 mq.; P1 =40 mq.; Idem
mg. di SC, di cui almeno la meta di tipo U = 60 mq. U = 60 mq.
P3c.
e3 ai sensi della legislazione regionale vigente | P1 =40 mq.; P1 =40 mq.; Idem
n materia U=60mq. | U=60ma.
f1,f2 1 p.a. ogni 50 mq. di SC, di cui almeno la | no no Idem
meta di tipo P3c
g2, g6 1 posto auto ogni 100 mq. di SC, di cui | no no [dem

almeno la meta di tipo P3c. Una parte dei
p.a. dovra essere conformata in modo da
consentire la sosta di autocarri.




